

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 4. ožujka 2012. - God. III - Broj 74.

2. KORIZMENA NEDJELJA (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Mk 9, 2-10)



Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu

glas: »Ovo je *Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!*« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«

Kratka misao uz Evanđelje...

Slika Isusova preobraženja vrlo dobro se uklapa u put obraćenja što nam ga predlaže korizmeno vrijeme crkvene godine. Uspinjati se na brdo može biti vrlo zamorno, no još impresivnije može djelovati viđenje, koje bismo mogli doživjeti na vrhu brda, a to je Isus Krist. Taj Čovjek, koji je kročio putem križa je naš Gospodin, uskrsli i proslavljeni. Učenicima je poznato da je on Mesija, no oni i dalje uče, da je staza križnog puta tj., staza prema križu, ujedno i put prema slavi zajedništva s Bogom.

Iz knjižice: Ideš se ispovjediti? (2. dio)

- pojašnjavanje ideja -

Pri pristupanju sakramentu ispovijedi trebamo imati pred očima što želimo postići. Zbog toga se prisjetimo onoga što ne treba činiti:

- Ne nabrajamo naša dobra djela, budući da nam svećenik neće čestitati na njima;

- Nije potrebno ispričavati se tražeći "opravdanja" za naše grijehе;

- Ne ispovijedamo grijehе drugih osoba;

- Ne "ispunjavamo" neku formalnost samo zato da bismo primili svetu pričest, bez jasnih odluka za budućnost;

- Ispovijed nije samo jedan običan razgovor, ali nije ni opis svih sitnih detalja, koji su se dogodili.

Isus Krist nije zbog gore spomenutih stvari ustanovio sakrament pomirenja ili ispovijedi.

Nabrojiti ćemo neke druge vrijednosti, koje, iako nisu još uvijek najvažnije, ali su dio sakramenta ispovijedi:

- Utjeha, ne samo ljudska, već ona koja dolazi od opraštanja što ga daje Bog;

- Savjet za rješavanje nekog duhovnog problema i boljeg usmjerenja našeg kršćanskog načina života;

- Okrpjepa savjesti, no ne na način kako se to dobiva od nekog psihologa ili psihijatra, budući da svećenik u pravilu nije specijaliziran u tim znanostima.

Imaj pred očima da svećenik nije mudrac ili prorok. Nemaju svi svećenici iste kvalitete, istu darovitost, isto akademsko obrazovanje, iste vrline. Isto tako nisu nepogrješivi u davanju savjeta, posebno kad im penitenti (vjernici) ne podastru dovoljno objektivnih elemenata za prosudbu. Sve ovo rečeno potrebno je uvažiti u svjetlu glavnih odrednica ispovijedi, a to je ono što ti Bog želi poručiti preko ispovjednika.

(nastavlja se)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 4.3. - 2. korizmena - Sv. Kazimir

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Hontić i Franjo
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Martin Krznarić i rod; Ob. Peić i Sirovec

Ponedjeljak, 5.3. — Sv. Teofil

SK 18.00 h + Martin i Mara Ivančan

Utorak, 6.3. — Sv. Ruža

SK 18.00 h + Zdravko i Mijo Kolarić; Zlatko Gregurić

Proba repaškog zbora u 18h

Srijeda, 7.3. — Sv. Perpetua i Felicita

SK 18.00 h + Martin Feletar i roditelji

Proba župnog zbora u 19h

Četvrtak, 8.3. — Sv. Ivan od Boga

SK 18.00 h + Mijo i Zdravko Kolarić; Ob. Krznarić

Petak, 9.3. — Sv. Franciska Rimska - (nemrs)

R 15.00 Križni put
R 15.30 + Mladen Franjo i ob.
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Ob. Gregurić i Kerečin

Subota, 10.3. — Sv. Emil

SK 18.00 h + Ob. Ištvan i Beg

Proba zbora mladih u 16h

Nedjelja, 11.3. - 3. korizmena - Sv. Tvrтко

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Lodeta, Cuzek; Valent Živko i Ivan Hontić
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + svećenik Ivan Lončar; Katarina Kokša i obitelj

NAJAVA: *Velika ispovijed u Repašu: subota, 24.03. u 14h.*

Velika ispovijed u Molvama: subota, 31.03. u 15.30h

Nakon ispovijedi odmah slijedi sveta misa i prilika za Sv. Pričest

OSTALE OBAVIJESTI

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava ili ostavljati u trgovinama Podravske sloge u zato određene košare. U crkvama se nalaze i posebne škrabice s natpisom: ZA CARITAS - MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

KRIŽNI PUT

U župnoj crkvi molimo križni put petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA

Danas u 14 sati u prostorijama našeg franjevačkog samostana redoviti je susret članova FSR-a

TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOM I LJUDIMA U BiH

Od 5. do 11. ožujka traje tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Kroz narednih tjedan dana posebno ćemo moliti za našu braću i sestre u BiH, a u sljedeću nedjelju sakupljat ćemo kolektu na tu nakanu. U sljedećem tjednu o. Tomislav Glavnik, župnik, zajedno s druga 2 voditelja prati 150 hodočasnika iz cijele BiH, na čelu s vrhbosanskim nadbiskupom kard. Vinkom Puljićem u Svetu Zemlju. Naši sunarodnjaci će za vrijeme hodočašća donijeti i postaviti veliki mozaik Gospe Konđilske u cintoru Bazilike Navještenja u Nazaretu.

ELEKTRIFICIRANA ZVONA NA KAPELICI MB MOLVARSKE

Prošli tjedan elektrificirana su zvona na kapelici MB Molvarske. Od sada će zvona zvoniti u podne i navečer za pozdravljenje. Trošak elektrifikacije je 35.000kn s obvezom podmirenja duga do siječnja 2013. Pomozite svojim darovima isplatiti ovaj projekt. Unaprijed hvala na svakom daru.

GOVORIMO O SVETOJ ZEMLJI — Film, slika, razgovor

Kroz korizmeno vrijeme nastavljamo s tribinama duhovnog sadržaja. Večeras u 19 sati u prostorijama novog društvenog doma, o. Tomislav Glavnik, župnik i licencirani vodič za Svetu Zemlju, govorit će o svom hodočasničkom iskustvu i prikazat će film i slike sa svojih dosadašnjih hodočašća u Isusovu domovinu.

Darovatelji:

Za zelenilo u Repašu: Ob. Gazdek, Repaš 148, 100kn, Ob. Kokša, Repaš 25, 200kn; N.N. 100kn za listić

Molimo za dobročinitelje Crkve!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik